

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ
Београд, ул. Краља Милутина бр. 8
Број: 0094-4049-114/2016
Датум: 13.06.2016. године

Предмет: Одговори комисије за јавну набавку у отвореном поступку бр. 37/16 – набавка услуга извођења обука незапослених лица (образована Решењем Директора бр. 0094-40496-58/2016 од 02.06.2016. године) на захтев за додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде

Питање: У конкурсној документацији стоји: "За стручне обуке у којима је неопходно свакодневно коришћење одговарајућег алата, инвентара и/или опреме понуђач је у обавези да обезбеди одговарајући број сетова алата, инвентара и/или опреме за несметано одвијање обуке (минимум 1 сет алата, инвентара и/или опреме на 2 полазника)."

Да ли то значи да за обуку за виљушкарите за 10 лица или за обуку за завариваче за 10 лица је потребно 5 виљушकारа односно 5 апарата за заваривање ако се обука врси за све полазнике у једној групи? Ако се обука врси у две групе, да ли је довољно 2 виљушकारа односно 2 апарата за заваривање?

Одговор: Конкурсном документацијом за предметну јавну набавку (стр. 27) дефинисана је обавеза понуђача "да обезбеди одговарајућу опрему, средства за рад, наставна средства и материјал за реализацију свих садржаја обуке односно за развој дефинисаних знања и вештина – у зависности од потреба и врсте обуке", односно: "За стручне обуке у којима је неопходно свакодневно коришћење одговарајућег алата, инвентара и/или опреме понуђач је у обавези да обезбеди одговарајући број сетова алата, инвентара и/или опреме за несметано одвијање обуке (минимум 1 сет алата, инвентара и/или опреме на 2 полазника)" (стр. 27-28). У складу са наведеним скрећемо пажњу:

1. За обуке за заваривање понуђач је у обавези да обезбеди одговарајући број комплекта алата, инвентара и/или опреме – и то најмање 1 комплект на 2 полазника, односно 5 комплекта за 10 полазника;
2. За обуку за виљушкарите понуђач је у обавези да обезбеди адекватна средства за рад (виљушкар) и њихову доступност сваком полазнику у складу са захтевима стандарда обуке за виљушкарите.

Члан комисије за јавну набавку бр. 37/16



Драгана Јоксимовић